



## 嘉藥「超前佈署」紓困措施 協助學生安心就學

嘉南藥理大學推出「新冠肺炎」紓困措施，面對學生本身或其監護人可能因新冠肺炎疫情而影響生活狀況，校方提供「急、餐、生、就」四大措施，補助原則以家庭狀況為準，不侷限於學生個人，並透過導師進行全校性的關懷，希望能降低受疫情影響的學生及其家庭負擔，讓孩子能安心就學，開辦一周以來，就有將近 20 位同學完成申請並領到相關補助，嘉藥要跟超過 13000 名的師生一同攜手共渡難關。

「新冠肺炎」自年初爆發至今，已超過三個月，雖然台灣在疫情控制上獲得國際間一致肯定，中央疫情指揮中心也開始推動防疫新生活，看似逐步解封的樂觀氣氛，卻不一定如實反應在經濟活動上，事實上，台灣許多餐飲、觀光業都面臨寒冬，而在全球經濟連動而歐美肺炎疫情無法明確控制下，台灣經濟前景也需謹慎面對。

嘉藥一直密切觀察新冠肺炎的疫情發展，尤其是在對學生可能造成衝擊部分，疫情本來就衝擊許多行業的運行，要是家中的經濟來源緊縮，學生勢必會被影響，不只如此，擁有超過 13,000 名學生的嘉藥，體認私立院校的弱勢生比例更高、打工比例也高的前提下，當學生主要打工的餐飲業蕭條，學生收入也會連帶減少，導致生活受到衝擊，這些都是校方關注的重點。

希望與學生站在同一陣線，嘉藥學務處在校長李孫榮的指示下，擬定了「急、餐、生、就」四大措施，並由全校的導師進行了解與關懷，除了針對因疫情導致家庭經濟陷入困頓的同學提供「急」難救助金外，校方原有的愛心「餐」卷



## 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡  
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043  
E-Mail：[box1042@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1042@mail.cnu.edu.tw)  
[box1043@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1043@mail.cnu.edu.tw)

也已擴大辦理，同時增加校內工讀「生」及「就」學助學金的申請名額，補助的範圍以家庭狀況為準，不侷限於學生個人，力求將疫情對學生經濟的衝擊降到最低，讓學生能安心向學。

嘉藥學務長董志明指出，嘉藥有超過 13,000 名的學生，一直在關注弱勢生需求，每年補助獎助學金都逾數千萬元，以 107 學年度為例，光是弱勢工讀金及助學金部分，就補助了近 2,500 位學生，金額超過四千萬元，這次新冠肺炎學生紓困方案才剛推動，就陸續收到導師們回報，目前也已完成近 20 位同學的申請，核發近 20 萬元的助學金及餐券，表示學生真的有這樣的需求，校方也將持續透過導師給予同學關懷，並連結更多資源來協助同學度過這段緊急時間。

嘉藥校長李孫榮表示，學校就是一個互相扶持關懷的大家庭，這次的紓困方案，一方面是呼應政府的作法，更希望在政府紓困照料不到的地方，由嘉藥來接手，讓學校來完整對孩子的照顧。嘉藥專注於落實專業技能培養，加強實習就業與接軌職場上，但是，學生無法安心就學，再好的設備、課程都會大打折扣，這次的紓困方案推動，校方很感謝同仁及導師們的關心與即時回報，希望大家的付出能讓嘉藥的學子在求學路上越走越順。